


Konec základní 
části! Plzeň 
hostí Liberec
Díky jarní sérii předkola play off spolu v loňské a letošní sezóně oba celky odehrály 
dvanáct zápasů. Hned v polovině případů základní hrací doba nerozhodla, celkem 
se indiáni radovali čtyřikrát. Jak si oba soupeři povedou nyní?

Tygři vloni zakončili základní část na pátém místě, aktuální umístění je až sedmé a již nyní 
je jisté, že do bojů o postupovou čtyřku Tygři zasáhnout nemohou. Přitom ještě před pár 
zápasy vše vypadalo dobře, avšak poté Severočeši ztratili domácí duel s Vítkovicemi, ve 
kterém vedli 3:0 a v minulém kole v přímém souboji nestačili na Kometu, od které před 
vlastním publikem schytali půltucet branek.

V průběhu ročníku odešel na hostování do konce ledna do Zvolena Miroslav Mucha a 



Jakub Dvořák nabral směr zámoří. Naopak z Olomouce přišel Lukáš Galvas, střídavé 
starty si pod Ještěd vyřídil Maximum Žukov a dorazil také z Litoměřic Lukáš Pařík. Ten 
ovšem v závěru přestupového období zamířil za Marka Zachara do Mountfieldu.

Bodově mužstvo nejvíce táhne Tomáš Filippi, který nasázel pětadvacet branek a přidal 
pětatřicet asistencí. V zádech má Jakuba Rychlovského (25+20), třetím do party je 
Adam Najman (12+32). Mezi třemi tyčemi odchytal nejvíce minut Daniel Král s úspěšností 
zákroků přes jednadevadesát procent, bývalý parťák Lukáš Pařík je přibližně o procento 
zpět a Dávid Hrenák je již pod hranicí 90%.

Početní výhody Liberce platí v celé soutěži za deváté nejproduktivnější, hra v oslabení je 
na tom prakticky stejně - je osmá. Suma posbíraných trestných minut je naopak druhá 
nejvyšší, rozdaných hitů sedmá a zblokovaných střel zrovna tak.

VÝSLEDKY posledních ZÁPASŮ

Mountfield HK – HC Škoda Plzeň 3:1
Branky a nahrávky: 17. Kev. Klíma (Okuliar), 48. R. Pavlík, 60. Okuliar – 43. Pour (Malák, 
Bučko)

Bílí Tygři Liberec – HC Kometa Brno 4:6
Branky a nahrávky: 21. A. Najman (Flynn, Rychlovský), 26. Rychlovský (A. Najman), 40. 
Filippi (Flynn, Melancon), 57. Hawryluk (A. Najman, Rychlovský) – 7. Zaťovič (Cingel), 11. 
Kollár (Pospíšil), 30. Moses (Kollár), 52. Marcinko (Cingel, Zbořil), 54. Moses (Kollár), 59. 
Flek (Holland, Cingel).



Velkou přestřelku 
opanovali hosté

PLZ–MBL 3:5

Modrobílí se představili po pětizápasové venkovní šňůře konečně před svými 
fanoušky, soupeřem byli Středočeši.

Samotný duel dnes začal za velké radosti plzeňských fanoušků, protože před úvodním 
buly klub oznámil prodloužení smlouvy s šikulou Timem Söderlundem. Ten se zároveň 
poprvé po zákeřném ataku pardubického Houdka představil za mohutného aplausu 
alespoň v roli diváka všem přítomným v LOGSPEED CZ Aréně.

Další radost mohl přivát Straka, který si sjel k levé tyči na křižný pas Zámorského, avšak 
minul zařízení. To Středočeši se v první přesilové hře utkání ujali vedení. Pavol Skalický 
dostal nabito k levé tyči a z první zamířil pod víko. Za srovnáním se hnal Jansa, jenž si 
ze středního pásma nabruslil mezi kruhy, leč ranou přes obránce si na Růžičku nepřišel. 
A tak udeřili znovu Bruslaři. Od modré z osy hřiště nabil na pravý kruh Lantoši Ondřeji 



Romanovi, který zajistil na odchod do kabin svým barvám pohodlné vedení.

Prostřední periodu odšpuntoval Jakub Pour, jenž v přesilovce obdržel puk na střed a z 
první div neprotrhl síť. Vyrovnání měl na čepeli Mertl, který brzy na to zůstal sám před 
Růžičkou, ten jej vychytal. Naopak pohodlné vedení svým barvám chtěl znovu zajistit 
Závora. Protáhl se až před Hlavaje, ale pak přestřelil. Zase až příliš dobře mířil Benák, jenž 
na brankovišti svůj bekhend poslal do břevna. Lépe mířil Aleksi Rekonen, který si potáhl 
kotouč po levé straně a následně z kruhu zamířil přes obránce k bližší tyči. Těsně před 
druhou přestávkou ještě táhl přečíslení Krivošík a nakonec po špatné příhře sám zakončil 
u levé tyče, Hlavaj sklapl betony včas.

Poslední dějství začal Schleiss, který se efektně i efektivně zbavil svého strážce na levé 
straně, avšak od tyče místo mezi betony Růžičky nenašel. Pak indiáni přestali hrát pro 
ofsajd a rychle toho využil z levého kruhu Matěj Gardoň. Vzápětí navíc Alex Lintuniemi 
protečoval před Hlavajem do sítě střílenou příhru Romana z pravého kruhu a Mladá 
Boleslav byla znovu v trháku. Jenže Západočeši se nehodlali s nezdarem smířit. Petr 
Zámorský v přesilové hře mohutně napřáhl pár kroků za modrou a málem protrhl síť. 
Jenže v power play zakopl u své brány Straka a pojistku na vítězství tak vsítil Pavol Skalický.

OHLASY TRENÉRŮ

Petr Kořínek (HC Škoda Plzeň): „První třetina byla z naší strany špatná. Chyběl nám pohyb. Druhá naopak byla velmi 

dobrá, podařilo se nám srovnat a soupeře tlačili. Bohužel nebyla ideální produktivita. Ve třetí třetině se podařilo 

hostům vstřelit dvě branky, sice se nám podařilo snížit, ale konec už jsme nezvládli.“

David Havíř (BK Mladá Boleslav): „Z naší strany velice dobré utkání. Měli jsme dobrý vstup do zápasu, v první třetině 

jsme se dostali do vedení 2:0, navíc jsme měli skvělý pohyb, vycházely nám kombinace, hráli jsme jednoduše. Ve 

druhé třetině se vše obrátilo o 180 stupňů, vše se najednou vytratilo, Plzeň srovnala na 2:2. Ve třetí části jsme se 

opět dostali do zápasu. Dneska jsme byli produktivní, jsme spokojení za tři body. Do kabiny míří velká gratulace.“



Je důležité již hrát 
v play off módu, 
velí Petr Zámorský

Základní část Tipsport extraligy pomalu míří do svého finále. V předposledním 
domácím zápase Škoda hostila v derby Škodovek Mladou Boleslav, kterou letos 
ve všech třech zápasech porazila. Tentokrát se ovšem radoval soupeř. Na konci 
třetí třetiny zadělal na drama Petr Zámorský, ovšem v závěrečném tlaku indiáni 
již nevyrovnali.

Před zápasem bylo pro fanoušky nachystané menší překvapení. I v nadcházející sezóně 
bude plzeňské barvy hájit Tim Söderlund, avšak na dlouhé minuty to bylo po hříchu to 
jediné pozitivní. Bruslaři se totiž již v první třetině dostali do dvoubrankového vedení. 
“První třetina byla špatná, rozhodně ne podle našich představ. Objevovala se tam 
spousta chyb, na které jsme se před zápasem upozorňovali. V té druhé to bylo mírně 
lepší, už měla určitě parametry, jenomže v té třetí se znovu opakoval výkon z úvodní 
třetiny, všechno špatně,“ hodnotí zápas Petr Zámorský.

Škoda před zápasem již měla jistotu vyřazovacích bojů, nicméně o ztrátě motivace 
nechtěl plzeňský obránce ani slyšet. “O nějaké ztrátě motivace rozhodně nemůže být ani 
řeč. Je potřeba se ideálně připravit na předkolo, pokud chceme pomýšlet na to, abychom 
postoupili dál. Před zápasem jsme věděli o co hrajeme, před našimi fanoušky jsme chtěli 
získat tři body, navíc spousta kluků hraje také o smlouvu na další rok. Těžko říct, jestli 



mírně zapůsobila hlava, ale dneska jsme se ve třetí části začali bát o výsledek, čímž se ve 
hře objevila hromada chyb. Po našem třetím gólu jsme chtěli soupeřit ještě tlačit, bohužel 
to již nevyšlo,“ mrzí Zámorského.

Indiánům se proti Bruslařům podařilo využít dvě početní výhody, k zisku bodů to bohužel 
ale nevedlo. “Řekl bych, že přesilovky nám posledních pár zápasů celkem šly, nějaké góly 
jsme v nich vstřelili. Na body to dneska ale nestačilo, takže vcelku vše zbytečné,“ dodává.

Plzeň zatím na svůj účet shromáždila 58 bodů a po základní části skončí na jedenáctém, 
či dvanáctém místě. “Já na tabulku moc nekoukám, nechci se tím nějak svazovat. Každý 
zápas stejně začíná za stavu 0:0 a je potřeba hrát na sto procent. Nemám přehled, kdo 
nyní na nás vychází, je nutné se stále soustředit jen na sebe a nekoukat co bude,“ říká 
zlínský rodák.

Předkolo startuje již příští středu, předtím ovšem ještě Škoda odehraje zápas v Hradci a 
v neděli základní část zakončí domácím utkáním proti Liberci. “Přeji si, abychom poslední 
dva zápasy dobře odehráli, abychom do předkola šli s lepší náladou po vyhraných 
zápasech. Je také důležité hrát ve zbývajících dvou duelech již v play off módu,“ říká 
závěrem Petr Zámorský.

Náš výkon šel nahoru, 
škoda brzké druhé branky, 
mrzí Jakuba Poura



Plzeňané mají za sebou poslední výjezd na led soupeře v základní části. Proti 
Hradci Králové Škoda bodovala ve všech třech předchozích utkáních, dnes ovšem 
všechny body zůstaly po prohře 1:3 na východě Čech. Jedinou branku indiánů 
vstřelil útočník Jakub Pour.

Jak utkání viděl střelec jediné plzeňské branky? „Určitě je škoda, že jsme tu dneska 
prohráli, za mě jsme odehráli kvalitní utkání. Šly nám nohy, dobře jsme forčekovali, 
navíc jsme měli spoustu šancí. Mrzí nás, že jsme brzy inkasovali druhý gól, poté co jsme 
vyrovnali. Nicméně oproti předchozím zápasům náš výkon šel nahoru, všichni doufáme, 

že v posledním zápase se již dobře naladíme na play off,“ praví Jakub Pour.

Plzeň dlouho v zápase držel brankář Milan Klouček, na jehož svatyni šlo téměř padesát 
střel. „Milan je kvalitní brankář, já ho navíc už znám z dřívější doby. Možná jsem ho s 
nadsázkou dneska nakopl, jelikož jsem ho při rozbruslení omylem trefil pukem do zad, 
tak mu to třeba mírně pomohlo (smích). Milan i Samuel jsou oba skvělí brankáři, věřím, 
že nás příští týden v play off podrží,“ nešetří slovy chvály na maskované muže indiánů.

Po čtyřiceti minutách Škoda v zápase prohrávala o jednu branku. Zkraje třetí části se 
povedlo srovnat, když se po několika odrazech prosadil právě Jakub Pour. „Měli jsme tam 
velký tlak do brány, snažili jsme se to před třetí třetinou zjednodušit a vše házet na bránu. 
Při mé brance se tam kotouč příhodně odrazil, takže mě stačilo jen trefit branku. Tohle 
jsou přesně ty situace, které nás mohou posunout, musíme i nadále hrát jednoduše,“ 
má jasno forvard Škody.

V základní části zbývá odehrát poslední 52. kolo, Škodovka má jistotu předkola play 
off, svého soupeře se nicméně dozví až v neděli večer. „Tam je těžké si vybírat. Jsou 
tam čtyři týmy, které nadále bojují o první čtyřku. Horní část tabulky je v rozmezí pár 
bodů, takže to všechno jsou vyrovnané týmy, vybírat si úplně nemůžeme. Pro nás je nyní 
důležité zvládnout poslední zápas s Libercem, abychom se dobře naladili na play off a 
tam odevzdali maximum,“ uzavírá povídání Jakub Pour.
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Hlavní trenér: Petr Kořínek
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ŠKODA JS zůstává 
hlavním partnerem 
plzeňského klubu
ŠKODA JS a HC ŠKODA PLZEŇ i v letošním roce pokračují v úspěšné spolupráci. 
Podpisem nové sponzorské smlouvy na rok 2024 to stvrdili generální ředitel 
ŠKODA JS František Krček a předseda představenstva hokejového klubu HC 
ŠKODA Plzeň Jan Šmucler.

ŠKODA JS hraje již téměř 70 let evropskou extraligu v dodávkách pro jaderné elektrárny. 
Společnost stála u zrodu jaderné energetiky už v někdejším Československu, a kromě 
domácího hřiště, kterým jsou zejména obě české jaderné elektrárny v Dukovanech 
a v Temelíně, hraje s úspěchem také na Slovensku, na Ukrajině, v Maďarsku a v řadě 
dalších zemí. Velkou výhodou ŠKODY JS je, že má pod jednou – plzeňskou – střechou 
výrobu zařízení pro jaderné elektrárny, ale také jejich servis a údržbu a stále více žádaný 
inženýring, tedy koordinaci a řízení velkých projektů nejen v oboru jaderné energetiky.

„Jsem přesvědčen o tom, že Plzeň, hokej a společnost ŠKODA JS k sobě neodmyslitelně 
patří. Jsem rád, že máme možnost pokračovat v naší spolupráci, která trvá již od roku 
2012. Těší mě, že i v letošním roce budeme v roli hlavního partnera,“ říká František Krček.



Se svými téměř 1100 zaměstnanci a několika miliardovými tržbami je ŠKODA JS rozhodně 
významným podnikem nejen našeho kraje, ale i v rámci celé České republiky. „Jaderná 
energetika kvůli zvyšujícím se potřebám čisté energie zažívá nejen v Evropě renesanci, 
máme tak dobré důvody být optimisty i do dalšího období. Náš obor se rozvíjí a my s 
ním stále nejen držíme krok, ale patříme i mezi jeho stěžejní inovátory,“ dodává Krček.

„Chtěl bych jak svým jménem, tak jménem HC Škoda Plzeň společnosti ŠKODA JS velice 
poděkovat za jejich pokračující podporu. Jsme za jejich přízeň velice rádi. Jedná se o 
silného partnera se silným jménem a my si ceníme, že v naší spolupráci budeme i pro 
letošní kalendářní rok pokračovat.“ uvádí k podpisu smlouvy Jan Šmucler.

ŠKODA JS se těší na další adrenalinové zápasy letošní sezony a přeje indiánům i divákům 
mnoho úspěchů na konci aktuální sezóny!











Stále existuje možnost vidět český 
tým. Vstupenky na jednotlivá utkání 
MS IIHF v ledním hokeji 2024 
jsou v prodeji

Pořadatelé Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v Praze a Ostravě 16. ledna 
spustili prodej vstupenek na jednotlivé zápasy. Pro české fanoušky stále existuje 
možnost vidět v akci domácí tým.

První tři měsíce ukázaly enormní zájem a hlad fanoušků po světovém šampionátu. Za toto období organizátoři 

prodali téměř 400 tisíc vstupenek, což je téměř 65 % z celkové prodejní kapacity. Od úterý 16. ledna jsou v prodeji 

vstupenky na jednotlivé zápasy. Pro fanoušky nadále existuje vysoká šance, jak vidět české hráče na vlastní oči.

Z herního plánu šampionátu je jasné, že v případě postupu ze skupinové fáze si domácí reprezentace zahraje v 

Praze „večerní“ čtvrtfinále 23. května od 20:20 (QF3). V historii mistrovství světa se ještě nestalo, že by český 

národní tým zůstal před branami play-off. Pokud chtějí fanoušci zafandit domácím hokejistům, měli by si pořídit 

vstupenky na „pražské“ čtvrtfinále co nejdříve. Single vstupenky na čtvrtfinálové zápasy je možné pořídit od 2 390 

korun v síti Ticketmaster. Pokud by se opakovalo úspěšné čtvrtfinále jako v roce 2015, kdy Češi včele s Jaromírem 

Jágrem zlomili Finy, nastoupí domácí tým v Praze ke svému semifinálovému duelu v sobotu 25. května ve 14:20 (SF1)

Nejlevnější vstupenka po roztržení denních balíčků začíná na ceně 490 korun. Family Game tickets, které 

pořadatelé jako jediné uvolnili v první fázi samostatně, zůstávají v prodeji už od 190 korun. MS IIHF v ledním hokeji se 

do Prahy a Ostravy vrátí po devíti letech. Pokud si fanoušci ještě nezakoupili vstupenku, nyní je ideální čas. Nemusí 

řešit, zda se jim zamlouvá druhý zápas v denním balíčku, ale mohou si zvolit nejvíce preferované utkání a užít si 

jedinečnou atmosféru vrcholné hokejové akce. Vstupenky na všechna utkání základní části zakoupí fanoušci v síti 

Ticketportal. Vstupenky na základní část a VIP vstupenky v Ostrava Aréně jsou v prodeji v síti Ticketportal. Play-off 

a VIP vstupenky v Praze lze pořídit v síti Ticketmaster. Všechny vstupenky je možné zakoupit pouze u oficiálních 

ticket operátorů. Veškeré informace jsou uvedeny na oficiálním webu akce 2024.iihfworlds.com/vstupenky.





Tim Söderlund 
pokračuje v Plzni!
Modrobílí hlásí další prodloužení kontraktu s již stávajícím hráčem, svou 
hokejovou budoucnost se s indiány rozhodl prodloužit i Tim Söderlund.

Čerstvě šestadvacetiletý forvard přišel na západ Čech v polovině října z Mladé Boleslavi, kde v osmi 

utkáních zapsal tři body. Avšak v Plzni se stal ihned stěžejní postavou, dosud v modrobílém dresu 

odehrál šestatřicet duelů, nastřílel osm branek a dalších osmnáct připravil pro své spoluhráče. 

Timovi se tak od samotného začátku angažmá podařilo navázat na své dosud tři historické krajany 

v Plzni - Viktora Langa, Gustafa Thorella, Ludwiga Blomstranda.Rodák ze švédské Skellefteå se již 

v mládí představil i v dresu Luleå, v nejvyšší švédské soutěži nastoupil poprvé v sedmnácti letech, 

prošel i AHL a ECHL. Jako pravidelný mládežnický reprezentant se zúčastnil mistrovství světa 

osmnáctek i dvakrát dvacítek. S oběma výběry nakonec vždy vybojoval stříbro. V roce 2017 si jej 

navíc Chicago Blackhawks vybralo v draftu ve čtvrtém kole jako celkově sto dvanáctého v pořadí.

„Tim má potenciál rozdílového hráče a svoji kvalitu prokazuje od svého příchodu k nám. Proto jsme 

moc rádi, že bude pokračovat v našem dresu i další sezónu,“ říká sportovní manažer klubu Tomáš 

Vlasák.

„V Plzni jsem chytil příležitost, s klukama na ledě jsem si sednul. Město se mi také líbí, jsem tedy 

rád, že si zde své působení minimálně o rok prodloužím,“ říká Tim Söderlund.



Letní kempy Malý a Velký 
indián 2024
Hokejový kemp pro malé i velké formou příměstského tábora. Tréninky proběhnou 
pod vedením našich zkušených trenérů dovedností z Akademie a trenérů žáků 
s mnohaletými zkušenosti. Kempy nejsou určené pouze pro hráče klubu HC 
Škoda Plzeň, ale po domluvě se mohou tréninků zúčastnit i hráči z jiných klubů. 
Jedinečná příležitost, jak strávit prázdniny se stávajícími kamarády, vytvořit si 
nové a stát se lepším hokejistou.

Termín: 15.7.-19.7.2024

Cena: 7 990,- Kč

Stravování: 5x denně (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře) + pitný režim

Malý indián (ročníky 2014 - 2016) - kontaktní osoba Mgr. Štěpán Hanzlík (s.hanzlik@hcplzen1929.cz)

Velký indián (ročníky 2011 - 2013) - kontaktní osoba Bc. Daniel Dědič (dedic@hcplzen1929.cz)

Kemp probíhá formou příměstského tábora, konkrétní časy budou upřesněné později. Každý den začneme 

společnou snídaní a završíme večeří v prostorách Restaurace zimního stadionu. Samozřejmostí je zařízení pitného 

režimu po celý den. Za celý den proběhnou 2 tréninky na ledě a 2 tréninky na suchu. Vše bude zaměřené hlavně 

na hokejové dovednosti, kreativitu a herní myšlení. Všechny tréninky proběhnou pod vedením našich zkušených 

trenérů dovedností z Akademie a trenérů žáků s mnohaletými zkušenosti. Novinkou je, že kempy jsou určené nejen 

pro hráče klubu HC Škoda Plzeň. Po domluvě se tak mohou přihlásit i hráči z jiných klubů. Kemp je tak skvělou 

možností strávit prázdniny se stávajícími kamarády, vytvořit si nové a stát se lepším hokejistou.



Černá série dorostu pokračuje, 
Vítkovice rozhodly v prodloužení

Po měsíci se plzeňští dorostenci vrátili na domácí led, soupeřem jim byly Vítkovice, 
které dokázali indiáni při prvním vzájemném měření sil porazit těsně 2:1.

První velká možnost přišla ve čtvrté minutě, Jan Fodor zachytil na levém kruhu přihrávku od zadního mantinelu, jeho 

pobídku následně před gólmanem tečoval Jiří Maxa, puk ovšem jen těsně přeletěl horní tyčku. Nedlouho poté si 

zpracoval puk na modré čáře Matouš Mašek, jenž bleskově střílel, Špírek včas dokázal zasáhnout svou vyrážečkou. 

Eliáš Poustka musel poprvé do akce až v osmé minutě, Dalibor Lyčka na něho nicméně nevyzrál. Škoda byla lepší, 

další stoprocentní šanci měl na hokejce Matyáš Úbl, který byl zcela sám na ose hřiště, plzeňský útočník měl čas si i 

připravit kotouč ke střele, přesto Špírka v hostující bráně neprostřelil. A tak udeřilo na druhé straně. Na pravé straně 

útočného pásma si našel kotouč Szarowski, jehož ránu těsně před Poustkou tečoval Olaf Zachariasz. Zdvojnásobit 

hostující vedení mohl Mareš, který se prokličkoval až před Poustku, jeho pokus ale plzeňský brankář stačil vykopnout 

svým betonem. Po dvaceti minutách tak Plzeňané prohrávali o jednu branku. Škoda do druhé části vletěla ve velkém 

tempu, nejprve pálil Slačík, skóre se ale nadále neměnilo. Vše se změnilo až na startu 24. minuty. Matyáš Úbl vypíchl 

obránci Vítkovic puk na modré čáře, čímž se dostal do samostatného úniku, který se štěstím proměnil. Puk se od 

tyče odrazil do zad Špírka a poté do brány. Šimon Bělík mohl záhy bleskově skóre dokonce otočit, ovšem z levého 

křídla trefil jen bližší tyč. Krátce za polovinou duelu mohl skórovat David Slačík ve vlastním oslabení, avšak samostatný 

nájezd neproměnil. Jen o pár vteřin později se Matyáš Úbl prokličkoval až před brankáře, Fehér měl poté před sebou 

prázdnou bránu, puk ovšem netrefil dle svých představ. A když neuspěl ani znova Bělík, platil po dvou třetinách 

nerozhodný stav 1:1.

Hned po patnácti vteřinách závěrečného dějství dostal puk na hranu brankoviště Matyáš Úbl, Špírek stačil včas 

zasáhnout. Nedlouho poté Maxa předložil hrací předmět v situaci dvou na jednoho Janu Fodorovi, ten orazítkoval



jen tyčku. Škoda posléze dostala výhodu dlouhé početní výhody, hostující Hofman dostal za zákrok na Slováčka u 

mantinelu pětiminutový trest. A modrobílí po minutě hned udeřili. Kamas z levého kruhu našel na ose hřiště Šimona 

Bělíka, který skrz betony mířil do černého. Záhy mohl navýšit vedení Maxa, který byl sám před brankou, avšak domácí 

často ztroskotávali na brankáři Špírkovi, který podával velmi dobrý výkon. Matyáš Úbl poté vzal na sebe nařízené 

trestné střílení, plzeňský forvard chtěl dostat puk do sítě mezi betony, to se mu ovšem nepodařilo. A tak necelých 

pět minut před koncem udeřily Vítkovice. Jakub Kisza zachytil puk na modré čáře, následně si mírně popojel, aby se 

poté trefil přesně do pravé šibenice, Poustka zcela bez šance zasáhnout.

Vyrovnaný zápas tak dospěl do prodloužení, které trvalo necelé dvě minuty. Mareš se krásně prokličkoval až před 

plzeňského brankáře, toho sice nepřekonal, jeho práci posléze však dokonal Jakub Kisza, který se stal hrdinou 

Vítkovic. Škoda prohrála na svém ledě s Vítkovicemi 2:3 po prodloužení.

Junioři přestříleli poslední Motor!

Naposledy se mladí indiáni před play off představili před svými fanoušky, hostili 
o život bojující České Budějovice.

Duel odšpuntoval hned dvěma gólovkami v rychlém sledu z mezikruží Remeš, jenže bekhend vykopl Lokajíček 

betonem, následný forhend zase zamířil mimo. Za modrobílé po křižné příhře z pravého kruhu odpověděl Pešek, 

gólman Jihočechů vyrazil maskou i ramenem zároveň. Pak se již skóre měnilo. Na ose hřiště na modré napřáhl Jan 



Skok a dělovka zaplula přesně k pravé tyči. Hosté odpověděli Štěpánem Hochem, který zakončil nepovedený ťukes 

v rychlém protiútoku, ale se štěstím se k němu z druhé vlny odrazil kotouč mezi kruhy. Těsně před přestávkou sice 

Škoda nevyužila početní výhodu, ale z následného tlaku po pěti vteřinách zakončil zblízka Marek Hořejší.

Prostřední dějství načal Hodinář, který se protlačil za obranu Motoru, avšak mezírku mezi betony nenašel. Nevedlo 

se ani Socharovi, jehož pokus z mezikruží Lokajíček vykopl betonem, následně hráč Motoru zamířil mimo. Gólově 

se tak ujal až výpad Michala Kusaka při vlastním oslabení, který se natlačil na brankoviště z pravé strany. Rychle 

odpovědět ještě v téže početní výhodě mohl po krásné kombinaci na jeden dotek z mezikruží Soukup, jenže pouze 

trefil přemisťujícího se gólmana. I tak nakonec Západočeši znovu odcházeli do kabin spokojenější. Ondřej Pešek si na 

levé straně popojel směr brána od modré a zavěsil k pravé tyči. Poslední periodu odstartoval Kuprijanov, který dostal 

mnoho prostoru na levém kruhu, ale mířil jen do středu branky. Lépe si vedl u pravé tyče Jakub Lev, který dokončil akci 

Pitla na levé straně. Vrátit vedení svým barvám mohl Soukup po příhře Peška z pravého na levý kruh, muž s maskou 

Jihočechů sklepl betony včas. Ale byl to právě Marek Soukup, kdo nakonec v prodloužení velkou přetahovanou 

rozhodl, když obdržel k levé tyči pas od pravého kruhu.

Junioři se s nadstavbou rozloučili 
porážkou

Modrobílí mají za sebou poslední duel základní části DHL extraligy, nyní je již ve 
čtvrtek sedmého března čeká první duel osmifinále.

Dva nejlepší celky nadstavby spolu odehrály i poslední duel před play off. Do dneška se přitom indiáni s Dynamem 

utkaly čtyřikrát a vybojovali jediný bod. V přípravě Pardubice uspěly 2:0, v lize pak 4:3 v samostatných nájezdech, 

4:2 a 3:2.

A lépe začali Východočeši i dnes. Koudelka napřáhl na modré a po šťastné teči Víta Pilaře puk doslova doskákal za 

čáru. Po chvilce již byli domácí v trháku, když Dominik Dostál dorazil do sítě předchozí pokus Kaštánka. Trojité KO 

pro hosty v úvodní periodě završil Tadeáš Klaužík, který mezi kruhy zavěsil do levého horního rohu. Trenéři indiánů 

reagovali oddechovým časem a modrobílí ožili, leč do přestávky již Vilém snížení nepřipustil. V úvodu prostředního 

dějství jako první zahrozil Pavlata, avšak zblízka minul zařízení. Na druhé straně se do toho opřel mezi kruhy Pitter, 

mířil však jen do středu pardubické svatyně. Před jejího strážce se po chvilce protáhl i Hála, leč tísněn obránci ani 

on síť nerozvlnil. To se nakonec povedlo až Jakubu Hromádkovi, který vlétl do útočné třetiny a přes obránce dodal 

závěrečné dvacetiminutovce nový náboj. Poslední pasáž hry odšpuntoval Hála, který zblízka mířil pod víko, Vilém 

dokázal zakročit. Následně se po sérii přesilových her ujala až ta Dynama, v níž Fialovo zakončení doklepl Adrian 

Gromadzki. Tečku za utkáním, ale i celou nadstavbou, udělal plzeňský Marek Čančura, kterého na levé straně uvolnil 

Pittr.

Dlouhodobá část DHL extraligy je tak nyní i s nadstavbou u konce a indiáni mají již před sebou play off. Osmifinále 

hrané na tři vítězná utkání odstartují již ve čtvrtek sedmého března v Liberci!
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bílí tygři liberec

Hlavní trenér: Filip Pešán



Vstupenky na předkolo 
play-off
PRODEJ VSTUPENEK NA PŘEDKOLO PLAY-OFF BYL PRÁVĚ SPUŠTĚN!
UPOZORNĚNÍ - Permanentkáři mají opci na nákup vstupenky do úterý 5.3.



Utkání s Libercem 
ve znamení ŠKODA kola
Nedělní duel Indiánů proti Bílým Tygrům se převlékne do zelené. Fanoušci budou 
soutěžit nejen o vstupenky na zápas české hokejové reprezentace na MS 2024 v 
Praze a Ostravě.
Extraligová sezona míří do finále, v neděli 3. března se odehraje poslední 52. kolo základní části, Indiáni vyzvou Bílé 

Tygry. Stejně jako dalších 6 extraligových adres se také v LogSpeed Areně převleče do zelených barev oficiálního 

partnera soutěže, společnosti Škoda Auto a.s. Již pátý ročník projektu “Naše kolo” představí sportovním 

fanouškům novinky z produkce mladoboleslavské automobilky, především však hokejovým příznivcům připraví 

soutěže o unikátní ceny v čele s možností vyhrát vstupenky na Mistrovství světa v hokeji 2024, které se odehraje v 

Praze a Ostravě Na všech stadionech bude mezi fanoušky vhozeno 10 klubových šál domácího celku, ve třech se 

budou ukrývat pozvánky do přestávkové soutěže. Tři fanoušci se tak přímo na ledové ploše poměří v hokejových 

dovednostech, vítěz se může těšit na dvě vstupenky na utkání v rámci Mistrovství světa v hokeji v letošním roce. 

Smutnit však nebudou ani zbývající dva soutěžící, kteří budou také oceněni. Soutěžící na druhém a třetím místě 

si budou moci vybrat dvě vstupenky na utkání základní části Extraligy ledního hokeje v sezoně 2024/2025 dle 

jejich výběru. Soutěžící na druhém místě si domů odnese i hokejový dres domácího klubu. Za první a druhé místo 

soutěžící čeká i odměna ve formě dvou šal české hokejové reprezentace. A to není všechno. Každý soutěžící 

bude obdarován reprezentačním dresem české hokejové reprezentace.Tím však soutěže nekončí. Na všech 7 

stadionech se budou pohybovat hostesky v tradičních barvách Škody auto a s tablety v rukou budou sbírat tipy 

fanoušků na celkovou návštěvu všech stadionů v 52. kole. Nápovědou může být, že v případě úplného zaplnění 

všech 7 stadionů by se návštěvnost kola vyšplhala na číslo 61 969 fanoušků. Nejbližší tipující na všech stadionech 

vyhraje dvě VIP vstupenky na utkání české hokejové reprezentace proti Dánsku, které se odehraje v 02 Areně v 

Praze. Vyhlášeni budou také tři nejlepší tipující na jednotlivých stadionech, kteří se mohou těšit na dvě vstupenky 

na utkání základní části Extraligy ledního hokeje v sezoně 2024/2025 dle jejich výběru.



černé dresy 
pro sezónu 
2023/2024
Ponořte se do hry s naší novou třetí sadou dresů pro sezónu 2023/2024!

Představujeme třetí sadu dresů, která je 
zcela černá se všemi logy partnerů v bílé 
barvě. Tato novinka byla oficiálně před-
stavena fanouškům na pátečním utkání 
proti Pardubicím. Před začátkem zápasu 
měli fanoušci možnost vidět premié-
ru dresů na kostce. První utkání v této 
nové sadě dresů se již blíží a bude se hrát 

v prosinci. Nové dresy si můžete objednat 
již nyní ve fanshopu. Budou k dispozici ve 
všech velikostech, takže si každý fanoušek 
může vybrat ten správný. Nezapomeňte si 
zajistit svůj kousek a podpořit naše hráče 
tím, že budete nosit tyto černé dresy na 
každém utkání!










